

滨州市保险行业协会

开展“全国保险公众宣传日”

本报讯 7月8日是“全国保险公众宣传日”，滨州市保险行业协会组织驻滨35家保险公司在滨州市影剧院广场集中开展了“保险公众宣传日”宣传活动。市金融办副主任王学刚参加了现场活动。

“全国保险公众宣传日”是中国保监会为了强化保险行业的公众宣传意识，推动保险行业形象持续改善和全社会保险意识不断提高，而在今年特别设立的。全国保险公众宣传日定在每年7月8日，主题是“保险，让生活更美好”，2013年的活动主题是“倾听由心互动你我”，希望在活动中倾听公众对保险行业的期待，倾听消费者对保险产品的需求和保险服务的心声，及时回应公众关注的行业问题，实现监管部门、市场主体、保险消费者和社会公众的互动。

为确保活动的顺利进行，协会专门召开会议对活动内容进行了部署，印制了大批宣传材料并制作了小扇子等宣传物品。活动现场协会设立了4个挂有行业文化条幅的拱门，各公司设立展台、咨询、服务台等100多个，制作了印有宣传日活动主题、公司服务承诺、理赔流程、理赔须知等内容的展板80多个，参加宣传活动人员200多人，向路人发放了各类宣传材料，向公众介绍保险的基本知识、购买保险产品的注意事项、保险理赔的服务承诺等内容，同时对群众的咨询进行了解答。当天共发放各类宣传材料8000余份，接受群众的现场咨询80多起，对普及保险知识，弘扬保险行业文化起到了很好的宣传作用。

(通讯员 王前进 记者 李婷婷)



滨州市保险行业协会

连续十年获评优秀社会组织称号

本报讯 近日，2012年度滨州市社会组织年检工作顺利结束，滨州市保险行业协会再次被评为优秀社会组织，这也是协会自2003年参加社团年检以来连续10年被评为优秀。

2012年协会在市委、市政府及山东保监局的坚强领导下，严格按

照《章程》的规定，认真履行各项职能，在自律、协调、宣传、服务等方面发挥了应有的作用，对我市保险业平稳、健康发展起到了积极的作用。之前，市委、市政府也授予了市保险协会“金融工作集体三等功”，并获得金融工作考核三等奖奖励。(通讯员 王前进 记者 李婷婷)

车界资讯

悦享BMW保养套餐 抽出夏日清凉礼

炎炎夏日，人需要清凉，汽车更需要“降温”。定期对您的爱车进行保养，可令其保持良好状态并获得长久的使用寿命，让您始终如一地享受完美的驾驶乐趣。BMW授权经销商滨州宝通4S店将为广大车主们继续提供BMW“悦享”保养套餐。

BMW“悦享”保养套餐，配件费、工时费全国公示，价格透

明，保养爱车安心更省心。

7月1日至8月31日期间，滨州宝通夏日倾情献礼。BMW全系车主到店保养，尊享免费油液添加及幸运抽奖，百分百中奖，就等您来。同时推出BMW长悦专属服务计划，更为昔日经典车型提供超值优惠！

BMW“悦享”保养套餐，滨州宝通将始终坚持全国建议零售价(包括零配件价格和工时

费)和纯正的原厂配件，将让您倍享安心。更有贴心的预约服务，让您享受2小时内完成任意服务单项目，尊享养护乐趣。同时，滨州宝通售后服务将为您提供机油机滤保养、制动液保养、微尘滤清器保养、前部制动片及制动盘保养、后部制动片及制动盘的保养、火花塞保养、空气滤清器保养、燃油滤清器和雨刮片等保养套餐。

一汽奔腾X80

“城市生活悦享汇”完美落幕

一汽奔腾首款都市SUV X80自5月上市以来，便凭借自身优势赢得了众多消费者的关注，为更好地满足消费者的关注热情，滨州兰美一汽奔腾4s店于6月30日在月星家居广场举办了以“城市生活悦享汇”为主题的X80试乘试驾品质体验活动。

活动现场人气十足，众多参与活动的客户以蓬勃的热情和非凡的车技见证了X80的精彩魅力。S弯绕桩、直线加速等项目让驾乘者过足了瘾，并在驾驭快感中全面体验到了X80超越同级别车型的动力量、操控性、舒适性。

据悉，此次活动的精彩演绎得益于奔腾X80的一系列产品优势，凭借先进平台、时尚外观舒适内饰、可靠安全、丰富配置、卓越品质等五大核心优势成就出高规格都市SUV。

先进平台——奔腾X80的优势首先源于先进的B级车平台，搭载中国一汽全新

研发的ET3系列高性能全铝合金发动机、最先进的爱信六速手自一体变速箱，使得X80在动力、节油、舒适方面远超同级车。

时尚外观舒适内饰——奔腾X80的外观以“雄鹰展翅”为设计灵感，融入了更多的流行元素；兼顾宽敞舒适的内部设计，X80的头部及腿部空间领先同级。

可靠安全——通过C-NCAP五星安全测试，奔腾X80拥有3H加强型车身结构、高强度车身钢板、AFS前大灯自适应调节系统、Bosch第9代ESP系统等多重被动安全配置。

丰富配置——搭载智能钥匙一键启动系统、智能灯光系统、电子驻车系统以及人机交互系统等丰富的高科技配置，奔腾X80为车主打造了一辆充满智慧的智能座驾。

卓越品质——奔腾X80在开发过程中经过了多项严苛



的开发验证，完成了车身及底盘环路耐久、动力总成可靠性、地区适应性等多个试验项目，表现优异。

X80的五大核心优势在此次试驾活动得到了充分的验证，并受到了客户的一致认可。试驾结束之后，许多客户积极地交流试驾感受并进行了深刻的探讨及咨询，相信亲身体验之后，X80将赢得更多的市场认可。

SAIL 赛欧
全民理想家轿



世界级的品质保障

属于你的幸福——雪佛兰新赛欧

100年雪佛兰国际标准造车工艺

- * 超过240万公里的耐久性试验
- * 107道高标准油漆工艺
- * 8道漆面防腐涂层
- * 世界知名技术及供应商
- * 发动机控制系统——德国博世技术，联合汽车电子
- * 转向系统——德国采埃孚技术

雪佛兰金领结服务，懂车更懂你

- * 特设金领结服务长，提供一站式售后指引；
- * 新车交车10分钟课堂、金领结面谈、金领结课堂
- * 金领结“聚会”，定制丰富多彩的车主活动
- * 9项终身免费检测服务
- * 24小时紧急救援
- * 全年3次大型免费检测活动
- * 全国超过550家售后服务中心



滨州市金通汽车销售服务有限公司
滨州市京瑞汽车销售服务有限公司

地址：山东省滨州市滨城区北外环路777号(东方红路口向东300米)
地址：山东省滨州市黄河二路渤海二十四路南一公里路东

销售热线：0543-2212222
销售热线：0543-3076999